



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

OTRA OBRA DE ARTE DAÑADA. Amsterdam, Holanda, abril 8. Expertos de arte en el Museo Municipal de Amsterdam, examinan hoy la obra "La Berceuse", de Van Gogh, dañada por un holandés que dice ser un artista. La obra, retrato de la inodora francesa Augustine Roulin, fue pintada en 1889 y un vocero del museo calcula su valor en 425.000 dólares.

Investigan Pagos de Bananera en Honduras

TEGUCIGALPA, 7 Abril (ACAN-EFE). — Demandado por un fuerte sentimiento de opinión pública, el Gobierno hondureño ha procedido a investigar los libros de contabilidad de la bananera norteamericana "Standar Fruit Company", que ayer jueves admitió estar pagando anualmente más de treinta y dos mil dólares a militares y funcionarios de

aduanas.

Una comisión de la Dirección de Aduanas del Gobierno Militar, tras oír la denuncia de pagos, se trasladó al norteño puerto de la Ceiba, centro de operaciones de la bananera por más de medio siglo.

Allí los funcionarios estatales hacen una "revisión completa" de los libros contables de la bananera y verificar los pagos que ésta

reconoció está haciendo a varios hondureños.

A la declaración de pago, hecha por el hondureño, Pablo Sánchez, Sub-Gerente de la Transnacional, le siguió una lluvia de desmentidos y contraacusaciones entre los involucrados dentro de los cuales

—Favor pase a la Pág. 36.

Hoy en la Historia

Hoy es domingo, 9 de abril, 29no. día de 1978. Faltan 266 días para terminar el año.

Acotamientos salientes en la fecha.

1553. Muere el escritor francés Francois Rabelais.

1682. El explorador francés La Salle llega al Golfo de México, después de recorrer río abajo las aguas del Misisipi.

1865. El General Robert E. Lee, Comandante de las Fuerzas Sureñas en la Guerra Civil norteamericana, capitula ante el General Ulysses S. Grant, quien comanda las tropas de la unión

—Favor pase a la Pág. 36.

Una Crisis Económica y de Energía Enfrenta el Caribe

SAN JUAN, P.R. abril 7.(AP).— La necesidad de una mayor cooperación y unidad para superar la crisis económica y energética que confronta el Caribe fue la máxima preocupación expresada aquí por los participantes en una conferencia sobre energía.

Durante cuatro días de sesiones, delegados de más de 30 naciones a la Primera Conferencia del Caribe sobre Energía y Desarrollo evaluarán la seria situación económica que prevalece en el área como resultado del aumento

en el precio del crudo en los últimos cinco años y estudiaron las posibles soluciones a las crecientes demandas energéticas de la zona.

El Caribe que, con excepción de Venezuela, México y Trinidad depende de crudo importado para sus necesidades, ha tenido el mayor aumento en el consumo de crudo en el mundo fuera del Mediano Oriente, según indicó el Gobernador de Puerto Rico, Carlos Romero Barcelo. Ese consumo aumentó en un 8.4 por ciento desde

—Favor pase a la Pág. 8.

Tumba de Jesús se Halla a los Pies del Himalaya Afirman

LONDRES, abril 8. (EFE). El Imán de la Mezquita Islámica de Londres, B. Rafiq, manifestó que la tumba de Jesús se encuentra en la India, concretamente en la región de Cachemira, a los pies del Himalaya.

El importante descubrimiento, agregó— lo hizo este año el profesor Hassnain, Director del Instituto Arqueológico del Valle de Cachemira.

La tumba de Jesús se encuentra muy cerca de la ciudad de Srinagar, donde un grupo de investigadores, dirigido por el Profesor Hassnain, halló una losa de piedra con una cruz grabada y otras inscripciones relativas a la muerte de Jesucristo.

El Imán de la Mezquita, islámica londinense presentó a los periodistas una serie de fotografías tomadas en el lugar del descubrimiento, para apoyar la

veracidad de sus afirmaciones.

Rafiq anunció para el próximo mes de junio la presencia del arqueólogo indio en la capital británica para asistir al Primer Congreso Internacional sobre la Muerte de Cristo.

El Imán es un fiel defensor de la idea de que Cristo no murió en la cruz, sino que fue rescatado por sus discípulos y escondido en un lugar seguro.

Esta teoría se amplía ahora con el descubrimiento de su tumba en la India y—agregó Rafiq— ratifica la idea histórica de que Cristo murió de viejo.

Uno de los libros más antiguos que se conservan en la India, The Bhavishya Maha Uurna", narra que un Rey Himalaya se encontró en una ocasión con un hombre mayor que emanaba gran dignidad y del que todos decían era hijo de Dios y nacido de Virgen.

Efectivo Método de Control Natural de la Natalidad

LONDRES, 8 abril (Por Carmen Armesto, de EFE) — 1978 puede ser el año en que millones de mujeres de todo el mundo se olviden de la píldora, el aborto y otros métodos de control de natalidad, gracias a un invento revolucionario de la ciencia moderna.

La presentación de esta nueva técnica científica para no tener hijos se anunció el martes en Londres, durante una rueda de prensa convocada por dos científicos norteamericanos, que son los ideadores de todo el sistema.

Bajo el título de "Ciclos de la

Ovulación en la Mujer", los doctores Harold Kossaksky y Samuel Schuster, explicaron que habían logrado un método del control de la fertilidad de la mujer que desde el punto de vista médico, moral e incluso religioso, es perfecto.

Por primera vez —señalaron— la Iglesia Católica podrá suprimir todas sus reservas y críticas en torno a la supresión de la vida de un ser en seno materno, porque finalmente se ha logrado paralizar todo el sistema que conduce al embarazo y de una manera na-

—Favor pase a la Pág. 15.

Beneficios Prácticos de la Exploración Espacial

NUEVA YORK, abril 7 (AP). El misterio y las aventuras de la tecnología espacial han sido superados por las consideraciones prácticas, a medida que los científicos transforman los informes recogidos en el Universo en desarrollo para el tercer mundo en nuestro planeta.

Desde que la Unión Soviética, lanzó el ter. satélite artificial hace veinte años, la tecnología espacial, antes campo exclusivo de la URSS y los Estados Unidos, se ha estructurado dentro de un sistema de intercambios internacionales, que brindan informes a muchas naciones, acerca de sus recursos y sus posibles desastres naturales.

Brasil y Bolivia están integradas a este sistema y Argentina y Chile planean incorporarse a él.

"Estamos viendo en esta década los beneficios prácticos de la

exploración espacial", dijo el doctor H.G.S. Murthy, que dentro de su cargo de Director de Aplicaciones Espaciales de las Naciones Unidas, trata de aprovechar los informes científicos de los satélites.

"El hombre está yendo al espacio exterior para mirar hacia su propio Planeta", continuó, refiriéndose a los satélites experimentales de sensitometría a largas distancias como el norteamericano Landsat

Más de cien países compran datos al Landsat, de acuerdo con un pacto internacional, estos datos tienen que ser puestos a la disposición de cualquier país que desee comprarlos. El primer Landsat, lanzado en 1972, ha sido retirado, pero otros lanzados posteriormente siguen en

—Favor pase a la Pág. 18.

Efectiva Medicina Contra la "Venganza de Moctezuma"

BOSTON, abril 8. (AP). Un grupo de investigadores médicos informó que dosis regulares de un antibiótico poco utilizado puede impedir la llamada "Venganza de Moctezuma", eterna dolencia intestinal, que afecta a los turistas en países poco desarrollados.

Los investigadores dicen que la droga puede dar a la mayoría al menos un mes de protección contra la molesta enfermedad, también conocida como "diarrea del viajero".

Además pronostican que la droga, llamada Doxiciclina, será prescrita rutinariamente para los norteamericanos que viajen a zonas subdesarrolladas en el Medio Oriente, Sud América,

Africa y Asia.

Médicos de los hospitales municipales de Baltimore experimentaron la droga en los voluntarios de los Cuerpos de Paz en Kenya. Publicaron los resultados en el New England Journal of Medicine.

El Doctor R. Bradley Sack, uno de los investigadores, dijo que los norteamericanos tienen una probabilidad del 50 al 60 por ciento de contraer la diarrea si viajan a países donde ataca.

"Esta es la primera medicina que ha demostrado realmente ser altamente efectiva", dijo Sack en una entrevista. Al parecer, varias drogas actualmente en uso ayudan

—Favor pase a la Pág. 36.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

DESORDENES EN FRANCIA. Paris, abril 8. Un automóvil arde cerca de la Plaza de Italia, en el barrio sur de París, luego de una manifestación contra la contaminación petrolera de la costa de Bretaña, donde el supertanquero "Amoco Cádiz", virtió 220.000 toneladas de crudo, tras encallar.